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Λευκωσία, 14 Σεπτεμβρίου 2015 
 

ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΘΕΣΗ ΕΠΙΣΚΕΠΤΗ ΣΤΗΝ ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΤΟΥ ΠΕΤΣ ΔΟΘΗΚΕ  

ΣΤΟΝ ΚΑΘ. ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ ΖΑΧΑΡΙΑ ΖΑΧΑΡΙΟΥ 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ Η ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΠΑΙΔΩΝ  

Τιμητική Διάκριση απονεμήθηκε στον 
Καθηγητή της Ιατρικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Κύπρου Ζαχαρία Ζαχαρίου, 
από το Πανεπιστήμιο του Πέτς, για την 
ουσιαστική συνεισφορά του στην Ευρωπαϊκή 
Χειρουργική Παίδων.  Συγκεκριμένα, του 
δόθηκε η θέση του Επισκέπτη Καθηγητή της 
Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου του Πετς 
στην Ουγγαρία. Η αναγόρευσή του 
πραγματοποιήθηκε σε ειδική τελετή επί τη 
ευκαιρία  του τέλους του ακαδημαϊκού έτους 
τον Ιούνιο 2015, στο Πετς.  Ο  Καθηγητής 
Ζαχαρίας Ζαχαρίου ήταν και ο 25ος  
προσκεκλημένος ομιλητής στη Διάλεξη Imre 

Pilaszanovich. Ο Imre Pilaszanovich ήταν Χειρουργός και Παιδοχειρουργός στην Ιατρική Σχολή του 
Πανεπιστημίου του Πετς και θεωρείται ο πατέρας της Χειρουργικής Παίδων στην Ουγγαρία.  
 

Ο κ. Ζαχαρίου τιμήθηκε, μεταξύ άλλων, για την υποστήριξη και 
ανάπτυξη της Παιδοχειρουργικής στην Ουγγαρία καθώς και τη συμβολή 
του στην ανάπτυξη άλλων Παιδοχειρουργικών Εταιριών της Ανατολικής 
Ευρώπης κατά τη διάρκεια της προεδρίας του 2013-2015 στην 
Ευρωπαϊκή Εταιρεία Χειρουργών Παιδιών (EUPSA). Η EUPSA, της οποίας 
ο Καθηγητής Ζαχαρίας Ζαχαρίου είναι ιδρυτικό μέλος, αποτελεί τη 
μεγαλύτερη Χειρουργική Εταιρεία Παίδων ανά τον κόσμο. 
 

 
Ο  Καθηγητής Ζαχαρίας Ζαχαρίου έχει ήδη λάβει τον τίτλο του Επίτιμου Διδάκτορα του Πανεπιστημίου της 
Cluj στη Ρουμανία το 2004 για τη συμβολή του στην ανάπτυξη της Παιδοχειρουργικής έπειτα από την 
κατάρρευση του καθεστώτος Τσαουσέσκου. Είναι επίσης μέλος του Εκτελεστικού Συμβουλίου της 
Ευρωπαϊκής Εταιρείας Ενδοσκοπικής Χειρουργικής (ESPES), Μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής, Τμήμα 
Χειρουργικής Παίδων της Ευρωπαϊκής αρχής για τις ιατρικές ειδικότητες UEMS, καθώς και σε πολλούς 
άλλους παγκοσμίους Οργανισμούς Χειρουργικής Παίδων.  
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